
 

 
 
Predmet: Ćuška/Qyshk (Toplica Miladinović i dr.) 
Broj predmeta: K-Po2 48/2010 
 
Glavni pretres: 27.09.2011.  
Izveštaj: Nataša Kandić, advokat Mustafa Radoniqi i Marina Kljaić, punomoćnici oštećenih 
 
Nastavak saslušanja okrivljenog Ranka Momića 
 
Pitanja punomoćnika oštećenih 
Čin potporučnika koji je dobio u BiH kao pripadnik Srpske dobrovoljačke garde, nije značio 
ništa u oružanim snagama u Srbiji. Do danas nije znao da je prvo selo do Peći/Pejë Ćuška/Qyshk, 
nakon čega slede Plavljane/Pavlan i Zahać/Zahaq - mislio je da je sve to Zahać/Zahaq. Kada su 
krenuli u akciju, Mrtvi je išao džipom na kojem je bio laki mitraljez. Na putu prema Peći/Pejë 
uočio je neke formacije, ali se ne seća koje. 
 
Pitanja predsednika veća 
Mrtvi mu iz ljubomore nikada nije dao da vodi grupu od 5-6 ljudi. Mrtvi se nije savetovao ni sa 
kim od pripadnika voda, on je vodio glavnu reč. 
 
Predočavanje fotografija iz spisa predmeta 
Na predočenim fotografijama prepoznaje Nebojšu Minića, Milojka Nikolića i sebe, ali navodi da 
se radi o fotografijama napravljenim 1998. godine. 
 
Ispitivanje svedokinje/oštećene Ifete Čeku/Ifete Çeku 
 
U vreme napada na Ćušku/Qyshk bila je u kući svog oca Hasana Čeku/Hasan Çeku, u naselju 
Čeku/Çeku, koje je tada imalo oko tridesetak kuća i pedeset stanovnika. U odnosu na magistralni 
put Peć/Pejë – Priština/Prishtinë, naselje Čeku/Çeku je prvo naselje u Ćuški/Qyshk. Dana 
14.05.1999. godine čuli su pucnjavu u selu. U njihovo dvorište su došli srpski vojnici, u 
maskirnim uniformama i naoružani. Među njima je prepoznala vojnika koji je i ranije dolazio u 
Ćušku/Qyshk i koji im je tom prilikom rekao da im se ništa neće desiti. Vojnici su ih psovali i 
zastrašivali pucanjem u zemlju. Naterali su ih da na jedno ćebe u dvorištu pobacaju sve što su 
imali kod sebe - dokumente, novac i zlato. Neposredno pred dolazak vojnika, njen brat Afrim je 
uspeo da pobegne, pa su sa ženama i decom ostali samo stariji muškarci. Njen otac je rekao 
vojnicima: Ja sam otac Agima Čekua, ovo je naša porodica. Ako neko treba za njega da plati - 
mi smo tu, moja ćerka, snaja i deca. Postavili su ih uza zid dvorišta da bi ih streljali. Držala je u 
rukama bratovo malo dete, pa joj se obratio jedan od vojnika tražeći da dete pusti, kako ne bi i 
njega ubio. Ipak su ih pustili i rekli im da moraju brzo pobeći jer će doći druga grupa vojnika 
koja će ih streljati. Jedan od vojnika je pitao onog koji je i pre dolazio u Ćušku/Qyshk šta ćeš sa 
ocem? a on mu je odgovorio da ga vodi. Oca je vojnik odveo u štalu i tamo su ga zaklali, a štalu i 
kuću su zapalili. 
 
Pitanja predsednika veća 



 

Tom prilikom nastradali su joj otac i stric. Onog kojeg je prepoznala kao vojnika koji je i pre 
toga dolazio u Ćušku/Qyshk i bio sa njima ljubazan, tada je bio jako oštar i delovao je kao da 
komanduje vojnicima koji su došli u njihovo dvorište. Ne može da opiše vojnika koji je odveo 
njenog strica Kadriju/Kadri, ali se seća onog koji je odveo njenog oca: imao je zelene oči, bio je 
mlad, visok i plav. Naredili su im da idu u Albaniju, pa su traktorima krenuli prema Peći/Pejë. 
Na ulasku u Peć/Pejë, na kontrolnom punktu, zaustavila ih je vojska i policija - nisu im dali da 
idu dalje, pa su se vratili za Ćušku/Qyshk. Međutim, ubrzo su ih ponovo proterali iz 
Ćuške/Qyshk, pa su opet krenuli prema Peći/Pejë i ponovno bili zaustavljeni, da bi se pred noć 
ipak vratili u Ćušku/Qyshk u kojoj su gorele kuće. S obzirom da im je kuća bila spaljena, njen 
brat Afrim, snaja, petoro njihove dece i ona otišli su kod ujaka u selo Blagaje/Bllagaje. 
 
Pitanja zamenika tužioca 
Vojska je dolazila u Ćušku/Qyshk i pre 14.05.1999. godine. Prolazili su kroz selo, ali tada nisu 
bili tako oštri i nisu bili maskirani maramama. Jednom prilikom su ih maltretirali, od nje su 
tražili zlato. Nije mogla da skine prsten, pa su joj pretili da će joj odseći prst ili će je ubiti, a oca 
su tukli. Kada im je rečeno da idu za Albaniju, nisu imali nikakva dokumenta jer su im neke  
oduzeli a neke pocepali. Dok su se traktorima kretali prema Peći/Pejë,  gore-dole po putu je 
prolazio policijski automobil. Brat Afrim se vratio kući pre njih. On je pronašao ono što je od 
oca ostalo i te ostatke sahranio. 
 


